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CMake QWisner

GPU Lab

« Ajanlott CMake fajl minta a forditasi figyelmeztetések

bekapcsolasahoz, amely a harom legfontosabb forditoval
mukodik:

 https://gist.github.com/MathiasMagnus/1e8bc78cc68e897706
3207c16bfalceb
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https://gist.github.com/MathiasMagnus/1e8bc78cc68e8977063207c16bfa1ce6

CMake Wimrar

https://gist.github.com/MathiasMagnus/1e8bc78cc68e8977063207c16bfalceb

cmake_minimum_required(VERSION 3.8) # CXX_STANDARD 17
project(template LANGUAGES CXX)
if (MSVC)
string(REGEX REPLACE "/W[©-9]" "" CMAKE_CXX_FLAGS ${CMAKE_CXX FLAGS})
endif (MSVC)

add_executable(${PROJECT _NAME} Main.cpp)

set _target properties(${PROJECT _NAME} PROPERTIES CXX_ STANDARD 17
CXX_STANDARD_REQUIRED ON
CXX_EXTENSIONS OFF)
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target compile o tions§${PROJECT NAME% PRIVATE
$<$<ORT$<CXX _COMPILER ID:GNU>,$<CXX COMPILER ID:Clang>>:-Wall -Wextra -pedantic>

$<$<CXX_COMPILER ID:MSVC>:/W4 /permissive->)


https://gist.github.com/MathiasMagnus/1e8bc78cc68e8977063207c16bfa1ce6

GPU Lab

Constness

Haladé6 Alkalamzott Programozas 2019



Constness Qisner

GPU Lab

C++-ban és sok mas nyelvben a valtozok alapbol valtozhatnak.

Ha ezt nem akarjuk
(marpedig ez sokszor felesleges szabadsagi fok és ezaltal hibalehetdséeg),

akkor ki kell irnunk a const minositot!
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Constness isner

GPU Lab

double Pi = 3.1415926535897932;

Pi += 10.0;
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Constness @isner

GPU Lab

Pi = 3.14159265
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Constness (Wisnar

GPU Lab

Cconsthdouble Pi = 3.1415926535897932;

Pi += 10.0;

AN

Ez most mar hibal!

clang:
error: assignment of read-only variable 'Pi’
Pi += 10.0;

N\

~nNNINY
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Constness ﬁ,‘f,’:f,{

A const valtozok kulonosen fliggvenyek argumentumaiként
lesznek erdekesek a kovetkezoek féenyeben...
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Referenciak anar
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Referenciak Wimnar

Szamos esetben akarunk egy ertekre kozvetett modon
hivatkozni.

A legfontosabb alkalmazas:

Azt akarjuk, hogy egy erték 1x szerepeljen a memoriaban,
de tobb helyrol, pl.: masik fuiggveny(ek)bol tudjunk ra
hivatkozni.
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Referenciak anar

Pelda:

double A = 5.0; - Az 5.0 ertek 1x szerepel a memoriaban

double& refA = A;

6107 Sezowei50.d 110Zwejey]y opejeH



Referenciak Wimrar

GPU Lab

Pelda:

double A = 5.0;

double& refA = A; «— __refA egy hivatkozas A-ra.
(pointer meret)
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Tomb jellegii tarolok wianar
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Tomb jellegii tarolok wianar

A ket legfontosabb tomb jellegl tarolo C++-ban:

e std::array
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e std::vector



https://en.cppreference.com/w/cpp/container/array
https://en.cppreference.com/w/cpp/container/vector

Tomb jellegu tarolok isnar

GPU Lab

A ket legfontosabb tomb jellegl tarolo C++-ban:

e std::array+ Forditas idoben ismert méeretld tomb a stack-en
(alap esetben keves elemre praktikus)
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e std::vector



https://en.cppreference.com/w/cpp/container/array
https://en.cppreference.com/w/cpp/container/vector

Tomb jellegu tarolok isnar

GPU Lab

A ket legfontosabb tomb jellegl tarolo C++-ban:

e std::array
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* std::vector « Futas idében valtozo méretii tomb a heap-en
(ebbe barmennyit pakolhatunk, amig birjuk memoriaval)



https://en.cppreference.com/w/cpp/container/array
https://en.cppreference.com/w/cpp/container/vector

Tomb jellegii tarolok wianar

Hasznalat:

#include <iostream>
#include <array>

int main()
{
std::array<int, 3> A = {1, 2, 3};
int x = A[9];
A[1] = 7;
std::cout << A[@Q] << ", " << A[1] << ", " << A[2] << "\n";
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Tomb jellegii tarolok wianar

Hasznalat:

#include <iostream>
#include <array> <« Az std: :array-hoz ez az include kell.

int main()
{
std::array<int, 3> A = {1, 2, 3};
int x = A[9];
A[1] = 7;
std::cout << A[@Q] << ", " << A[1] << ", " << A[2] << "\n";
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Tomb jellegu tarolok isnar

GPU Lab

Hasznalat:

#include <iostream>
#include <array> : , , .
Y Milyen tipust tarolunk (most int)

int main() Hany darabot (most 3)

{ /
std::array<int, 3> A = {1, 2, 3};
int x = A[9];
A[1] = 7;
std::cout << A[@Q] << ", " << A[1] << ", " << A[2] << "\n";
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Tomb jellegii tarolok wianar

Hasznalat:

#include <iostream>

. Inicializacio: {} kozott ,-vel elvalasztva
#include <array>

int main()

{

std::array<int, 3> A = {i, 2, 3};

int x = A[9];

A[1] = 7;

std::cout << A[@Q] << ", " << A[1] << ", " << A[2] << "\n";
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Tomb jellegu tarolok isnar

GPU Lab

Hasznalat:

#include <iostream>
#include <array>

int main()

{
std::array<int, 3> A = {1, 2, 3};
int X = A[O]; «—
A[1] = 7; _
std::cout << A[OQ] << ", " << A[1] << ", " << A[2] << "\n";

6107 sezoweido.d }jozwe|eyy opejeH

— Indexelés (olvasas, iras)




Tomb jellegu tarolok isnar

GPU Lab

Hasznalat:

#include <iostream>
##tinclude <vector>

int main()
{
std::vector<int> V = {1, 2, 3};
int x = V[0O];
V[1] = 7;
std::cout << V[O] << ", " << V[1] << ", " << V[2] << "\n";
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Tomb jellegii tarolok wianar

Hasznalat:

#include <iostream>
#include <vector>« Az std: :vector-hoz ez az include kell.

int main()
{
std::vector<int> V = {1, 2, 3};
int x = V[0O];
V[1] = 7;
std::cout << V[O] << ", " << V[1] << ", " << V[2] << "\n";
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Tomb jellegii tarolok wianar

Hasznalat:

#include <iostream>
#include <vector> : , , .
Milyen tipust tarolunk (most int)

int main()
{
std::vector<int> V = {1, 2, 3};
int x = V[0O];
V[1] = 7;
std::cout << V[O] << ", " << V[1] << ", " << V[2] << "\n";
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Tomb jellegu tarolok isnar

GPU Lab

Hasznalat:
#include <iostream> Az elemszam az inicializaciobol jon
#include <vector> (ebben az esetben)

int main()
{
std::vector<int> V = {1, 2, 3};
int x = V[0O];
V[1] = 7;
std::cout << V[O] << ", " << V[1] << ", " << V[2] << "\n";
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Tomb jellegii tarolok wianar

C++-ban minden tarolonak van mérete:

std::vector<int> B = {1, 2, 3};
B.size(); //n ==

size t n

Viszont a visszaadott erték egy speci eldjel nelkili egész
(nem int!)

6107 SezoweiS0.1d 130Zwejey]y opejeH

Ha at akarjuk alakitani:
int m = static cast<int>(B.size());


https://en.cppreference.com/w/cpp/types/size_t

const + ref + tombok Wimnar
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const + ref + tombok (wisner

GPU Lab

Ez a négy fuggveny teljesen mas jelentéssel bir!
int f(std::vector<int> V);

int f(std::vector<int> const v);
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int f(std::vector<int> & V);

int f(std::vector<int> const& v);



const + ref + tombok

Ez a negy fuggveny teljesen mas jelentessel bir!

int f(std:

int f(std:

int f(std:

int f(std:

:vector<int> V);

:vector<int> const v);

svector<int> & V);

:vector<int> const& v);

A vector le lesz masolva és belll valtozhat

A vector le lesz masolva,
de beliil nem valtozhat

A vector nem lesz lemasolva, de a referencian
keresztil modosulhat a hivo oldali tartalom!

A vector nem lesz lemasolva
eés nem is modosulhat

wisner
GPU Lab
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const + ref + tombok (wisner

GPU Lab

Illusztracio: nagy meretl vector atadasanak hatasa a
memoriara!
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const + ref + tombok (wisner

GPU Lab

#include <vector>
int first(std::vector<int> v)

return v[0O];

}
int main()
{

int n = 0;

{
std::vector<int> v(1'000'000'000);

n = first(v);

6107 SezoweiS0.1d 130Zwejey]y opejeH

return (int)n;



const + ref + tombok (wisner

GPU Lab

#include <vector>
int first(std::vector<int> v)

return v[@]; Ebben az esetben a first hivasnal
} lemasolodik ~4 GB adat, csak azert,
int main() hogy az elso elemet kivalasszuk...
{

int n = 0;

{

std::vector<uuit> v(1'000'000'000);
n = first(v);
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return (int)n;

¥



const + ref + tombok (wisner

GPU Lab

#include <vector>
int first(std::vector<int> const& v)

return v[0O];

}
int main()
{

int n = 0;

{
std::vector<int> v(1'000'000'000);

n = first(v);

6107 SezoweiS0.1d 130Zwejey]y opejeH

return (int)n;



const + ref + tombok (wisner

GPU Lab

#include <vector>
int first(std::vector<int> const& v)

i return v[0]; \\\\\

int main() Ebben az esetben nincs masolas hala
{ a referencianak!

int n = 9;

{

std::vector<int> v(1'000'000'000);
n = first(v);

6107 SezoweiS0.1d 130Zwejey]y opejeH

return (int)n;



const + ref + tombok Wimnar

Ajanlas: ha nincs alapos indokunk, hogy maskéepp jarjunk el, akkor
1) Minden legyen const, aminek nem muszaj valtoznia
2) Minden nagy méretu dolgot referenciaként adjunk at
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Modern C++-ban, plane kezdoként
nem javasolt a pointerek es a
C-stilusu tombok hasznalata!

Berényi Daniel - Nagy-Egri Maté Ferenc



Tombok adatainak feldolgozasa @:Tf.,’
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Tombok adatainak feldolgozasa @:Tf.,’

Ha a tombokon akarunk muveleteket vegezni, akkor.

» [rhatunk szokasos for-ciklust (nem ajanlott, ha van mas megoldas!)
» Irhatunk range-based for-ciklust (C++11 (j szintaxis)

« Hasznalhatjuk a standard library-ban levo algoritmusokat!
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Tombok adatainak feldolgozasa Wisner

GPU Lab

Tipikus pelda, amit csak for ciklussal lehet me[%csinélni : ha egyszerre
kell a tomb eleme és az indexe s, pl.: Numerikus integrator

template<typename F>

auto integrate(std::vector<double> const& w, F const& f
; const int n, const double x0, const double x15

const double h = (x1-x0)/n;
double sum = 0.0;
for(int i=0; i<n; ++1)

{ sum += f(x0 + i*h) * w[i];

}

return sum;
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Tombok adatainak feldolgozasa Q‘ﬁﬁi‘f{

Range-based for-loop: sorban veégrehajtja a ciklus torzset
minden elemen, egymas utan, ugy, hogy mindig a ciklus elejen
b,evelz,ebt,eltt valtozo (most e) jeloli az aktualis elemet a
tarotlobol:

std: :vector<double> v;

for (auto e : v)

{ .

std::cout << e <« ;

}

std::cout << "\n’;
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Tombok adatainak feldolgozasa Q‘ﬁﬁi‘f{

Algoritmusok: rengeteg van, nezzunk korul

Legfontosabbak:
* transform - atalakit egy elemenkénti fiiggvénnyel egyik taroldbol a masikba.
e accumulate - feldsszegez egy tombot egy fliggvénnyel

* find - megkeresi az elsé elemet, amire egy fiiggvény igazat ad
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* generate - feltolt egy tarolot egy fliggvény segitségével

e SOrt - sorbarendez egy tarolot egy relacios fliggvény segitségével


https://en.cppreference.com/w/cpp/algorithm

Tombok adatainak feldolgozasa Q‘ﬁﬁi‘f{

Példa: vector elemeinek osszege:

std::vector<int> B = {1, 2, 3};

int sum = std::accumulate(B.begin(), B.end(), ©0);

2.0
l
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Tombok adatainak feldolgozasa Q‘ﬁﬁi‘f{

Példa: vector elemeinek osszege:

std::vector<int> B = {1, 2, 3};

int sum = std::accumulate(B.begin(), B.end(), ©0);

|\

Az algoritmusok iteratorokat varnak (részletesen kesobb), Kezdo
a tomb eleJere és vege utanra (!) mutato iteratorokat ertek
a begin és end tagfuggvenyekkel erhetJuk el.
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Tombok adatainak feldolgozasa @E‘:Tf{
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Tombok adatainak feldolgozasa Q‘ﬁﬁi‘f{

Példa: vector elemeinek a négyzetenek az osszege:

std::vector<int> B = {1, 2, 3};
auto £ = [](int a, int b){ return a + b*b; };

int sgsum = std::accumulate(B.begin(), B.end(), 0, f);

2.
l
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Tombok adatainak feldolgozasa Q‘ﬁﬁi‘f{

Pelda: vector elemeinek a negyzetének az osszege: a\f/b bilb >
3 >

std::vector<int> B = {1, 2, 3}; N\ ]
a o

- - N

auto f = []J(int a, int b){ return a + b*b; }; 3 8
3

int sqsum = std::accumulate(B.begin(), B.end(), 0, f); §

Az f figgveny lesz hattatva a kezdo értekre (most 0) és az elso
elemre, majd az igy kapott eredményre és a 2. elemre, stb...,
amig a teljes tomb el nem fogyott.



Tombok adatainak feldolgozasa @isnar

GPU Lab

#tinclude <iostream>

##include <vector>
#include <numeric>

int main()

{
std::vector<int> B = {1, 2, 3};
auto f = [](int acc, int x){ return acc + x*x; };

6107 SezoweiS0.1d 130Zwejey]y opejeH

auto sqsum = std::accumulate(B.begin(), B.end(), 0, f);

std::cout << "sgsum: << sgsum << "\n";

return 0;



Tombok adatainak feldolgozasa Q‘ﬁﬁi‘f{

Pelda: a vector adott hatvanyra emelt elemeinek az osszege:

std::vector<double> B = {1.0, 2.0, 3.0};
double n = 4.0;

n
auto f = [n](double a, double b) :E:bl
l

6107 Sezowei50.d 110Zwejey]y opejeH

return a + std::pow(b, n);

s

double s = std::accumulate(B.begin(), B.end(), 0.0, f);



Tombok adatainak feldolgozasa Q‘ﬁﬁi‘f{

Pelda: a vector adott hatvanyra emelt elemeinek az osszege:

std::vector<int> B = {1.0, 2.0, 3.0};

Ha a lambdaban akarunk
hasznalni egy erteket a kilso
scope-bol, akkor irjuk be a [ ]
auto f = [n](double a, double b) kozé!

double n = 4.0;
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return a + std::pow(b, n);

s

double s = std::accumulate(B.begin(), B.end(), 0.0, f);



Feladat Wimnar

Hazi feladat:

Irjunk egyenes illesztést, ha adott két std: :vector<double>
(az x-ek és az y-ok), hasznaljunk algoritmusokat
(accumulate), figyeljunk a parameéterek atadasara.

A visszateresi ertek legyen std: :array<double, 2>, aminek
elso eleme a meredekség, a masodik a tengelymetszet!
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Legyen teszt eset!



Feladat Wisner

GPU Lab

Emléekeztetoll:
N Zi(xi — f)()’i — 3_’)
Zi(xi — X)*
b=y—mx

ahol a felluilvonas atlagot jelol.
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Szorgalmi: szamoljuk ki algoritmusokkal r2-et is. Link

irjunk tételes listat, hogy hany féle képpen romolhat el az egész egyenes illesztd fiiggvény
a bemeno6 paraméterek fliggvényében.



https://en.wikipedia.org/wiki/Simple_linear_regression
https://en.wikipedia.org/wiki/Simple_linear_regression#Fitting_the_regression_line

